
 

 

 

 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 24.10, 25.10, 06.11, 14.11, 21.11, 28.11, 05.12, 19.12, 26.12       

6, 7, 8 ημέρες 
 

ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ 
(Aurora Borealis) 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΛΑΝΔΙΑ 
ΑΠΟΜΟΝΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΝΟΤΟ ΤΗΣ ΙΣΛΑΝΔΙΑΣ 

 ΤΟ ΜΟΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ 3 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΗΣ ΙΣΛΑΝΔΙΑΣ  
(2 ΣΤΟ ΑΠΟΜΑΚΡΥΣΜΕΝΟ ΣΚΑΦΤΑΦΕΛ ΚΑΙ 1 ΣΤΟ ΣΕΛΦΟΣ) 

ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ 
ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΗ ΙΣΛΑΝΔΙΑ! 

 

Με μία επιπλέον παροχή - προσφορά 
του γραφειου μας: η μοναδική εμπειρία 

«FlyOver Iceland»! 

 

Με 3 βραδινές εξορμήσεις για να 
κυνηγήσουμε το Βόρειο Σέλας! 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ 

 

!! Περιλαμβάνει 3 βράδια κυνήγι του Βόρειου Σέλαος !! 
 
Ένα πρόγραμμα έμπνευσης round που πραγματοποιήθηκε στην Ελλάδα για πρώτη φορά τον Μάρτιο 
του 2017. Οι πρώτες 5 αποστολές που έγιναν τότε απέδειξαν ότι μπορούμε να τολμήσουμε μαζί και ότι 
η Ισλανδία μπορεί να χαρίσει έντονες συγκινήσεις στους ταξιδιώτες. Ακολούθησαν δεκάδες αποστολές 
και ανάλογου αριθμού βίντεο και φωτογραφίες και βρισκόμαστε στο σημείο να πούμε ότι διαθέτουμε 
ένα μελετημένο πρόγραμμα για να ζήσουμε μια εμπειρία ζωής.  
 
Για  τους  οπαδούς  της  περιπέτειας  (κι  όχι  μόνον),  αυτό  το  ταξίδι  προσφέρει  ένα  ολοκληρωμένο 
πρόγραμμα που δίνει τη δυνατότητα στον ταξιδιώτη να «χαθεί» μέσα στην απεραντοσύνη αυτής της 
πανέμορφης και μοναδικής –στον κόσμο– χώρας! 
 
Highlight του ταξιδιού  
Θα μπορούσαμε να είχαμε όλες ή τις περισσότερες από τις διανυκτερεύσεις στο Ρέικιαβικ –αλλά αυτό 
δεν θα ήταν ένα ταξίδι round. Επιλέγουμε τρεις (3) διαν/σεις στην ενδοχώρα της Ισλανδίας (2 από αυτές 
απομονωμένοι  στην  ευρύτερη  περιοχή  του  εθνικού  πάρκου  Σκάφταφελ  και  μια  στην  περιοχή  του 
Σέλφος) έτσι ώστε να απολαύσουμε πραγματικά απομακρυσμένα σημεία και να ζήσουμε ένα ταξίδι 
σαν παραμύθι!... 

 
Τι πετυχαίνουμε με αυτές τις διανυκτερεύσεις 
To  εθνικό  πάρκο  Σκάφταφελ  είναι  ένα   σκηνικό  εκπληκτικής  φυσικής  ομορφιάς  σε  ένα  από  τα 
μεγαλύτερα φυσικά πάρκα της Ευρώπης και ένα από τα λίγα μέρη στον πλανήτη με τέτοιο συνδυασμό 
πάγου  και  φωτιάς.  Το  θαύμα  αυτό  της  φύσης  δεν  το  βλέπουμε  βιαστικά  με  κουραστική  ημερήσια 
εκδρομή από άλλο σημείο της Ισλανδίας. Αφιερώνουμε δύο διανυκτερεύσεις στην ευρύτερη περιοχή 
του για να έχουμε όλο τον χρόνο να το εξερευνήσουμε αλλά και να κυνηγήσουμε εδώ το Βόρειο Σέλας, 
απομονωμένοι από οποιαδήποτε πηγή φωτός. Η επιλογή αυτή για διαμονή 3 διανυκτερεύσεων εκτός 
Ρέικιαβικ μας χαρίζει 4 ημέρες δραστηριότητες στη θεαματική ενδοχώρα της Ισλανδίας και άρα ακόμα 
μεγαλύτερη πιθανότητα για να δούμε το Βόρειο Σέλας.  

Γιατί συνήθως αποφεύγονται οι διανυκτερεύσεις εκτός Ρέικιαβικ και επιπλέον διανυκτερεύσεις σε τόσο 
απομακρυσμένα σημεία 
Η Ισλανδία είναι μια από τις ακριβότερες χώρες της Ευρώπης από άποψη των τουριστικών παροχών. 
Οι  διανυκτερεύσεις  εκτός  Ρέικιαβικ  απαιτούν  πούλμαν  (πολύ  ακριβό  στην  Ισλανδία)  και  επιπλέον 
διαν/σεις του οδηγού, σπάνιες προαγορασμένες διαν/σεις στα λιγοστά ξενοδοχεία της επαρχίας και 
άλλες χρεώσεις. Εμείς όμως πιστοί στις αξίες μας δεν θα μπορούσαμε να τις μειώσουμε γιατί μας δίνουν 
πολλά πλεονεκτήματα! 

Κυνηγήστε το πιο όμορφο, το πιο φαντασμαγορικό, το πιο εξωπραγματικό φαινόμενο της Φύσης! 

 

Ένα σπάνιο πρόγραμμα που θα βρείτε μόνο στο round, 

φτιαγμένο από τα καλύτερα υλικά, χωρίς εκπτώσεις! 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει: 

▪  Εξαιρετικές προαγορασμένες πτήσεις με τις Lufthansa/Swiss. 

▪  Ημιδιατροφή καθημερινά.  

▪  Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στην επαρχία της Ισλανδίας, και όχι μόνο στην πρωτεύουσα. 

▪  Δυο  (2)  διανυκτερεύσεις  στην  ευρύτερη  περιοχή  του  Εθνικού  Πάρκου  Σκάφταφελ  για  να  βρισκόμαστε 

χαμένοι μέσα στη φύση, και όχι σε προάστιο του Ρέικιαβικ. 

▪  Μια (1) διανυκτέρευση στο όμορφο Σέλφος. 

▪  Τρεις (3) βραδινές εξορμήσεις για να κυνηγήσουμε το Βόρειο Σέλας. 

▪  Πολλές δραστηριότητες στην ακριβή Ισλανδία! 

▪  Με μία επιπλέον παροχή - προσφορά του round Travel: η μοναδική εμπειρία «FlyOver Iceland». 

▪  Ζεστό ιαματικό μπάνιο στην απόκοσμη Μπλε Λίμνη. 

▪  Μοναδικής ομορφιάς καταρράκτες: Σέιγιαλαντφος, Σκόγκαφος, Γκούλφος. 

▪  Είσοδος μέσα σε σπήλαιο παγετώνα, μία ακριβή δραστηριότητα που περιλαμβάνεται. 

▪  Συναρπαστική περιήγηση με Super Jeep στον παγετώνα Βατναγιέκιλ. 

▪  Λίμνες  κι  εθνικά  πάρκα  που  δεν  βρίσκονται  πουθενά  αλλού  στον  κόσμο:  Εθνικό  Πάρκο  Θίνγκβελιρ  - 

Εθνικό Πάρκο Σκάφταφελ. 

▪  Θα δούμε τους πασίγνωστους πίδακες (Geyser) και τους «χρυσούς καταρράκτες» Γκούλφος. 

▪  Παγετώνες ασύγκριτης ομορφιάς. 

▪  Διαδρομή σε παγετώνα με Snowmobiles. 

▪  Περπάτημα στην περίφημη Μαύρη Παραλία με τους παράξενους γεωλογικούς σχηματισμούς. 

▪  Δύο  (2),  τρεις  (3)  ή  τέσσερις  (4)  -  ανάλογα  με  την  αναχώρηση  -  διανυκτερεύσεις  με  ξενάγηση  στην 

πρωτεύουσα Ρέικιαβικ. 

▪  Εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες, εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη λόγω ηφαιστειακής 

δραστηριότητας. 

▪  Το 8ήμερο πρόγραμμα (αναχωρήσεις 19/12 & 26/12) περιλαμβάνει επιπλέον επίσκεψη στο εμβληματικό 

Πέρλαν, το διαδραστικό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας της Ισλανδίας. 

▪  Έμπειρος και καταρτισμένος αρχηγός. 

▪  Προσοχή!  Οι  φόροι  των  πόλεων  των  ξενοδοχείων  και  τα  check  points,  καθώς  και  τα  φιλοδωρήματα 

περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως συμβαίνει συνήθως. 

 

 

Προσοχή!!! Στην Ισλανδία όλες οι παραπάνω δραστηριότητες και εκδρομές είναι πολύ ακριβές. 

Το round τα περιλαμβάνει όλα αυτά, έτσι ώστε να έχετε προκαθορισμένο και το δυνατόν 

χαμηλότερο κόστος από την αναχώρησή σας. 

 



 

 
 

 

  

ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ – ΙΣΛΑΝΔΙΑ 

Το ταξίδι μέσα στον χειμώνα στη βόρεια αυτή άκρη της 
Ευρώπης είναι για το Βόρειο Σέλας, αλλά όχι μόνο. Το 
ουράνιο  αυτό  φαινόμενο  είναι  όντως  μαγευτικό  και 
χρειάζεται εμπειρία για να το πετύχει κανείς, κάτι που το 
round σας εξασφαλίζει, μαζί με απομόνωση, αλλά και 
λίγη τύχη. Οι ηλιακές καταιγίδες βομβαρδίζουν τη γήινη 
ατμόσφαιρα με σωματίδια, παράγοντας φως σε 
μεγάλες γαλαζοπράσινες κυματιστές λωρίδες, που 
διασχίζουν το στερέωμα και χορεύουν μέσα στο 
σκοτάδι  της  ισλανδικής  υπαίθρου.  Οι  αρχαίοι  λαοί 
πίστευαν σε πνεύματα, υπερβόρειους θεούς και 
εκδικητικά ξωτικά, προσπαθώντας να εξηγήσουν αυτό 
το υπέροχο αλλά ανεξήγητο νυχτερινό θέαμα. Σήμερα, 
ανοίγεται μπροστά στα μάτια μας μέσα από τα τζάμια 
πολυτελών ξενοδοχείων, με όλη την επιστημονική 
εξήγηση, αλλά και με το δώρο μιας παγωμένης 
φύσης.  

Η μεγαλύτερη  ομορφιά  αυτού  του  ταξιδιού βρίσκεται 
στο  πνεύμα  του  τόπου,  που  δεν  είναι  άλλη  από  την 
παγωμένη γη. Ο χειμώνας μεταμορφώνει την Ισλανδία 
σε ένα απόκοσμο, εξωγήινο ίσως τόπο, που δεν έχει 
σχέση με την καλοκαιρινή έκδοσή του. Οι καταρράκτες 
αποκτούν σταλαχτίτες και σταλαγμίτες, οι δρόμοι 
μεταβάλλονται  σε  λευκές  μνημειακές  λεωφόρους,  τα 
σπήλαια πάγου δείχνουν το μεγαλείο τους, οι 
παραλίες αποκτούν ογκόλιθους πάγου, και ένα ζεστό 
υπαίθριο  μπάνιο  σε  κάνει  να  νιώθεις  ο  πιο  τυχερός 
άνθρωπος στον κόσμο. Ναι, το καλοκαίρι έχει κανείς 
περισσότερο  φως  και  χρόνο,  αλλά  ο  χειμώνας  είναι 
που θα σας κάνει την Ισλανδία πραγματικά αξέχαστη!  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΙΣΛΑΝΔΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

 
 

 

 
Ένα  σπάνιο  πρόγραμμα  που  θα  βρείτε  μόνο  στο  round!  Δεν  αρκούμαστε  σε  οικονομικές 
επιλογές, όπως διαμονή στο Ρέικιαβικ και πραγματοποίηση κουραστικών ημερήσιων εκδρομών 
από εκεί. Η επιλογή των τριών (3) διανυκτερεύσεων στην επαρχία της Ισλανδίας γίνεται και για 
έναν επιπλέον λόγο, πέρα από το να γνωρίσουμε καλύτερα τη φύση της Ισλανδίας: Μπορεί να 
στοιχίζει  περισσότερο,  καθώς  απαιτείται  πούλμαν  (πολύ  ακριβό  στην  Ισλανδία)  και  επιπλέον 
διαν/σεις του οδηγού, σπάνιες προαγορασμένες διαν/σεις στα λιγοστά ξενοδοχεία της επαρχίας 
και  άλλες  χρεώσεις,  αλλά  μας  δίνει  πολλά  πλεονεκτήματα! Στην  αραιοκατοικημένη  επαρχία  ο 
φωτισμός είναι λιγότερος και οι πιθανότητες για τη θέαση του φαινομένου είναι ακόμα 
περισσότερες. Και εμείς κάνουμε 3 βραδινές εξορμήσεις για να κυνηγήσουμε το Βόρειο Σέλας! 
Το σημαντικό πλεονέκτημα της εκδρομής όμως είναι ότι η διαμονή μας γίνεται στην ευρύτερη 
περιοχή του Εθνικού Πάρκου Σκάφταφελ. Απομονωμένοι σε ένα σκηνικό εκπληκτικής φυσικής 
ομορφιάς σε ένα από τα μεγαλύτερα φυσικά πάρκα της Ευρώπης και ένα από τα λίγα μέρη στον 
πλανήτη με τέτοιο συνδυασμό πάγου και φωτιάς. Το θαύμα αυτό της φύσης δεν το βλέπουμε 
βιαστικά με κουραστική ημερήσια εκδρομή από άλλο σημείο της Ισλανδίας. 
Επιπλέον, με την ημιδιατροφή που σας προσφέρουμε έχετε το πλεονεκτήματα να 
έχετε προκαθορισμένο κόστος από την αναχώρησή σας στην ακριβή Ισλανδία. 
Εκτός  όμως  όλων  των  παραπάνω,  η  μαγεία  αυτού  του  ταξιδιού  –όπως  διαπίστωσαν  και  οι 
αποστολές  των  προηγούμενων  ετών-  είναι  η πληρότητα  σε  ακριβές  τοπικές  δραστηριότητες: 
δραστηριότητες που τοπικά στοιχίζουν πολύ και σε άλλα προγράμματα είναι προαιρετικές ή δεν 
υπάρχουν  καθόλου.  Δεν  αναφερόμαστε  σε  εκδρομές  με  πούλμαν  αλλά  σε  δραστηριότητες 
όπως διαδρομή σε παγετώνα με snowmobile, μπάνιο στην Μπλε Λίμνη και πολλά άλλα!... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 Απολαύστε το Βόρειο Σέλας στην ισλανδική φύση. 

 Θαυμάστε την καταπληκτική μαύρη παραλία Reynisfjara! 

 Απολαύστε σαφάρι με snowmobiles στον παγετώνα Λανγκγιέκιλ. 

 Επισκεφθείτε τους «χρυσούς καταρράκτες» Γκούλφος. 

 «Πετάξτε» πάνω από την Ισλανδία μέσω της σύγχρονης τεχνολογίας του «FlyOver 

Iceland»! 

 Απολαύστε ιαματικό μπάνιο στη περίφημη Μπλε Λίμνη (Blue Lagoon). 

 Εξερευνήστε την άγρια ομορφιά των καταρρακτών Σέιγιαλαντφος και Σκόγκαφος. 

 Θαυμάστε τους πασίγνωστους πίδακες στη γεωθερμική περιοχή των Γκέιζερ. 

 Ζήστε την απόλυτη εμπειρία περιήγησης με Super Jeep στον παγετώνα Βατναγιέκιλ. 

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

LH 1285 24/10/2026 ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ  06:55 09:00 

LH 844 24/10/2026 ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ  11:10 12:55 

LH 4555 29/10/2026 ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΜΟΝΑΧΟ 15:10 20:00 

LH 1756 29/10/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 22:00 01:25 +1 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του round είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 
αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων 

της αεροπορικής εταιρείας. Στο round δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας 
στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

LH 1285 25/10/2026 ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ  06:25 08:30 

LH 832 25/10/2026 ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ  11:35 14:30 

LX 8325 31/10/2026 ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΖΥΡΙΧΗ 14:20 19:10 

LX 1842 31/10/2026 ΖΥΡΙΧΗ – ΑΘΗΝΑ 21:05 00:40 +1 

7 ημέρες / 6 διανυκτερεύσεις 
Με μία επιπλέον διαν/ση στο Ρέικιαβικ (όλες οι εκδρομές/επισκέψεις παραμένουν οι ίδιες). 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

LH 1285 06/11/2026 ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ  06:25 08:30 

LH 832 06/11/2026 ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ  11:35 14:30 

LH 4555 12/11/2026 ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΜΟΝΑΧΟ 15:10 20:00 

LH 1756 12/11/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 22:00 01:25 +1 

7 ημέρες / 6 διανυκτερεύσεις 
Με μία επιπλέον διαν/ση στο Ρέικιαβικ (όλες οι εκδρομές/επισκέψεις παραμένουν οι ίδιες). 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

LH 1757 14/11/2026 ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ  06:35 08:10 

LH 4554 14/11/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ  11:10 14:15 

LH 4555 19/11/2026 ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΜΟΝΑΧΟ 15:10 20:00 

LH 1756 19/11/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 22:00 01:25 +1 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

 

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

LH 1757 21/11/2026 ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ  06:35 08:10 

LH 4554 21/11/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ  11:10 14:15 

LH 4555 26/11/2026 ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΜΟΝΑΧΟ 15:10 20:00 

LH 1756 26/11/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 22:00 01:25 +1 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

LH 1757 28/11/2026 ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ  06:35 08:10 

LH 4554 28/11/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ  11:10 14:15 

LH 4555 03/12/2026 ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΜΟΝΑΧΟ 15:10 20:00 

LH 1756 03/12/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 22:00 01:25 +1 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

LH 1757 05/12/2026 ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ  06:35 08:10 

LH 4554 05/12/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ  11:10 14:15 

LH 4555 10/12/2026 ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΜΟΝΑΧΟ 15:10 20:00 

LH 1756 10/12/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 22:00 01:25 +1 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 



 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

LH 1757 19/12/2026 ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ  06:35 08:10 

LH 4554 19/12/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ  11:10 14:15 

LH 4555 26/12/2026 ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΜΟΝΑΧΟ 15:10 20:00 

LH 1756 26/12/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 22:00 01:25 +1 

8 ημέρες / 7 διανυκτερεύσεις 
Με δύο επιπλέον διαν/σεις στο Ρέικιαβικ και επίσκεψη στο Μουσείο Πέρλαν  

(δείτε λεπτομέρειες παρακάτω) 
*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 

ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

LH 1757 26/12/2026 ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ  06:35 08:10 

LH 4554 26/12/2026 ΜΟΝΑΧΟ – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ  11:10 14:15 

LH 4555 02/01/2027 ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΜΟΝΑΧΟ 15:10 20:00 

LH 1756 02/01/2027 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 22:00 01:25 +1 

8 ημέρες / 7 διανυκτερεύσεις 
Με δύο επιπλέον διαν/σεις στο Ρέικιαβικ και επίσκεψη στο Μουσείο Πέρλαν  

(δείτε λεπτομέρειες παρακάτω) 
*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 

ηφαιστειακής δραστηριότητας. 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ΙΣΛΑΝΔΙΑ 
 
 

Ένας προορισμός που τον χαρακτηρίζουν τα μεγαλειώδη, μαγευτικά και ακαταμάχητα γοητευτικά 

τοπία. Αντικρουόμενα στοιχεία - πάγος και φωτιά - συνθέτουν μια απέριττη, άγρια, ακατέργαστη 

και επιβλητική ομορφιά. Μια φύση μοναδική στον Ευρωπαϊκό χώρο. 

Η Ισλανδία, η "χώρα των πάγων", το δεύτερο μεγαλύτερο νησί και η πιο αραιοκατοικημένη χώρα 

της Ευρώπης, είναι από τη φύση καταδικασμένη στην απομόνωση: τα πιο κοντινά της μέρη είναι η 

Γροιλανδία  που  απέχει  290  χλμ,  τα  νησιά  Φερόε  (420  χλμ.)  και  η  Σκωτία  (800  χλμ),  ενώ  από  την 

ηπειρωτική Ευρώπη η κοντινότερη χώρα είναι η Νορβηγία που απέχει 970  χλμ. Μια "νέα γη" που 

ξεπήδησε από τους ατμούς και τη λάβα και τροφοδότησε τους θρύλους των Βίκινγκς. Μια χώρα 

περίφημη για την παρθένα φύση της και τα ιδιαίτερα γεωμορφολογικά της χαρακτηριστικά: θερμές 

πηγές, μεγαλοπρεπείς παγετώνες, ενεργά και ανενεργά ηφαίστεια, χιονοσκεπή βουνά, 

θερμοπίδακες  (γκέιζερ),  παγωμένες  θάλασσες,  ονειρικές  λίμνες,  ορμητικά  ποτάμια,  βροντώδεις 

καταρράκτες,  απόκρημνα  βράχια,  βαθιές  κοιλάδες,  δαντελωτές  ακτογραμμές,  πολυσχιδή  φιόρδ, 

σουρεαλιστικοί  σχηματισμοί  λάβας...  Πέρα  από  αυτά  όμως,  είναι  μια  χώρα  με  πλούσια  ιστορία, 

λογοτεχνία και λαϊκές παραδόσεις. 

Το ταξίδι μας είναι αφιερωμένο στο μυστήριο της χώρας αυτής, στην ομορφιά των τοπίων της και 

στα αμέτρητα φυσικά της φαινόμενα. Ένα εκπληκτικό ταξίδι στη βορειότερη άκρη της Ευρώπης, 

που προσφέρει εικόνες αναπάντεχης ομορφιάς και συναρπαστικές εμπειρίες. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ταξίδι στη μαγική 

Ισλανδία 

Η Ισλανδία είναι ένα κομμάτι 

εξωτισμού  δίπλα  στη  Ευρώπη.  Είναι 

πολύ σπάνιο σε ένα ταξίδι και μέσα σε 

λίγες μέρες ο ταξιδιώτης να περνά από 

ηφαιστειακή γη σε παγετώνες, σε 

ορεινά περάσματα ή στην 

παρατήρηση φαλαινών.  

 

Τα τελευταία χρόνια έχουμε καταφέρει 

να  εξερευνήσουμε  ενδελεχώς  αυτή  τη 

γη  των  μυστηρίων  της  φύσης  και  να 

προσθέσουμε και την παραμικρή 

λεπτομέρεια.  Βέβαια  η  Ισλανδία  μάς 

εκπλήσσει σε κάθε χιλιόμετρο που 

κάνουμε, είτε με έναν καταρράκτη 

ακόμα, είτε με έναν παγετώνα που 

ξεπροβάλει σε μια ηφαιστειακή 

πλαγιά, είτε μια παραλία που έχει 

σχηματιστεί από αρχαία λάβα.  

 

Αν  δούμε  συνολικά  σαν  επιλογή  την 

Ισλανδία, είναι μια από τις πιο 

όμορφες ταξιδιωτικές κατακτήσεις και 

από  τις  πιο  έντονες  και  ουσιαστικές 

ταξιδιωτικές αναμνήσεις. Ένα 

προσκύνημα στην αμόλυντη φύση και 

στα μοναδικά της μνημεία.   

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βόρειο Σέλας, το πιο εντυπωσιακό σόου της φύσης  

Οι επιστήμονες το αποκαλούν «μια ανάκλαση του φωτός, με τα ενεργητικά φορτισμένα 
σωματίδια», οι… συνωμοσιολόγοι «μια σαφή ένδειξη εξωγήινης μορφής», οι περιπετειώδεις 
«το κατώφλι της Γης» και οι ρομαντικοί «το ουράνιο τόξο των ερωτευμένων».  

Ο λόγος γίνεται για το Aurora Borealis (ή Northern Lights) και το Aurora Australis, γνωστά 
ως Βόρειο και Νότιο Σέλας. 

Λόγω  των  εντυπωσιακών  του  χρωμάτων  ονομάστηκε  aurora,  το  οποίο  αντιστοιχεί  στη 
ρωμαϊκή θεότητα Αυγή (Aurora). 

Το Σέλας σχετίζεται με την ηλιακή δραστηριότητα. Σωματίδια που εκτοξεύει κατά καιρούς ο 
Ήλιος (ηλιακός άνεμος ή ηλιακή καταιγίδα), τα οποία αποτελούνται εκτός των άλλων και 
από ηλεκτρόνια,  βομβαρδίζουν τα υψηλά στρώματα της ατμόσφαιρας. Τα ηλεκτρόνια 
εκτρέπονται από το μαγνητικό πεδίο της Γης, εγκλωβίζονται γύρω από τους μαγνητικούς 
πόλους και διεγείρουν τα άτομα  του οξυγόνου και του αζώτου που υπάρχουν σε εκείνα 
τα ύψη. Η διέγερση αυτή γίνεται με τη μετατόπιση των ηλεκτρονίων αυτών των ατόμων, 
που όμως όταν επανέλθουν στην αρχική τους κατάσταση εκπέμπουν πλέον φως που είναι 
χαρακτηριστικό και διαφορετικό  σε κάθε αέριο - το κόκκινο χρώμα είναι βομβαρδισμός σε 
ατομικό οξυγόνο κοντά στα 200 μίλια, το πράσινο, μοριακό οξυγόνο στα 60 μίλια, ενώ 
κόκκινο, μπλε και ιώδεις αποχρώσεις δίνει το άζωτο.  

 



 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ… Και μόνο η ονομασία, φέρνει έξαψη και ρίγη! 

A u r o r a    B o r e a l i s… Βόρειο Σέλας… Ποιος είναι αυτός που δεν θέλει να δει έστω και μια 

φορά στη ζωή του αυτό το εκπληκτικό, φαντασμαγορικό υπερθέαμα της φύσης; 

Το round, για άλλη μια φορά καινοτομεί και προσφέρει στους ταξιδιώτες του τη δυνατότητα να 

“χαθούν”  στο  κυνήγι  της  ρωμαϊκής  μυθικής  Θεάς  της  Αυγής…  Aurora…  “Το  Πέπλο  της 

Αυγής”… 

Συνδυάστε  την  παρατήρηση  του  Σέλαος  με  έναν  προορισμό  που  τον  χαρακτηρίζουν  τα 

μεγαλειώδη, μαγευτικά κι ακαταμάχητα τοπία, την Ισλανδία! 

Ένα εκπληκτικό ταξίδι στη βορειότερη άκρη της Ευρώπης, που προσφέρει εικόνες αναπάντεχης 

ομορφιάς και συναρπαστικές εμπειρίες. 

 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ  

Το  ταξίδι  αυτό  έχει  σχεδιαστεί  με  ακρίβεια,  για  να  έχουμε  μεγάλη  πιθανότητα  να  δούμε  το 

φαινόμενο του Βόρειου Σέλαος. Επίσης, τα μέρη που έχουμε επιλέξει να επισκεφθούμε 

βρίσκονται στο σωστό γεωγραφικό πλάτος, μακριά από φωτορύπανση και προσφέρουν έναν 

απόλυτα μαύρο, τεράστιο ορίζοντα, ιδανικό για να δούμε το φαινόμενο. Έτσι, οι πιθανότητες για 

την παρατήρηση του εκπληκτικού αυτού φυσικού φαινομένου, είναι ιδιαίτερα αυξημένες.  

Είναι η αξέχαστη αρκτική εμπειρία σε μέρη που επικρατεί η απόλυτη ησυχία του πάγου και η 

μοναδική αίσθηση ότι βρισκόμαστε τόσο κοντά στον Βόρειο Πόλο.  



 

 
 

 

 

  

Το Βόρειο Σέλας και ο Αριστοτέλης 
 
Η πρώτη περιγραφή του Βορείου Σέλαος στον Δυτικοευρωπαϊκό πολιτισμό στηριζόμενη σε 
επιστημονική παρατήρηση, αποδίδεται στον Αριστοτέλη (384 – 322 πΧ). Στο έργο του 
«Μετεωρολογικά»,  όπου  περιγράφει  φυσικά  φαινόμενα  και  μετέωρα  που  παρατηρούνται  στον 
ουρανό, περιγράφει για πρώτη φορά τις καιόμενες φλόγες. Στο βιβλίο Α των Μετεωρολογικών, στο 
κεφάλαιο 4,1 ο Αριστοτέλης αναφέρει τα εξής: 
«Αφού θέσαμε τις αρχές αυτές, θα πούμε για ποια αιτία φαίνονται στον ουρανό οι πύρινες φλόγες, 
οι διάττοντες αστέρες και αυτά που οι άνθρωποι ονομάζουν δαυλούς ή αίγες». Στο κεφάλαιο 5,1 
συνεχίζει με την εξής περιγραφή: «Κάποτε βλέπουμε κατά τις αίθριες νύχτες να εμφανίζονται στον 
ουρανό πολλά ουράνια φαινόμενα, όπως χάσματα, οπές και χρώματα που θυμίζουν αίμα. Η αιτία 
αυτών είναι η ίδια. Επειδή πράγματι, το ανώτερο στρώμα αέρα προφανώς συμπυκνώνεται μέχρι να 
πυρακτωθεί  και  αυτή  η  πυράκτωση  έχει  άλλοτε  την  εμφάνιση  μιας  πύρινης  φλόγας  και  άλλοτε 
μετακινουμένων  δαυλών  ή  άστρων,  δεν  είναι  παράξενο  ο  ίδιος  ο  αέρας  να  παίρνει  διάφορα 
χρώματα, καθώς συμπυκνώνεται». Σύμφωνα με τους Νορβηγούς φυσικούς και ερευνητές Asgeir 
Brekke και Alv Egeland, ο Αριστοτέλης χρησιμοποιεί κυρίως τη λέξη "χάσματα" για να περιγράψει το 
Βόρειο  Σέλας,  αλλά  ανάλογα  με  τί  του  θύμιζε  κάθε  φορά,  χρησιμοποιούσε  μία  μεγάλη  γκάμα 
ονομασιών. Η πλέον αξιοσημείωτη έκφραση που έχει χρησιμοποιηθεί απ’ αυτόν είναι «αίγες». 

Βόρειο Σέλας και Μύθος 
 
Χορός 
Για τους αρχαίους Νορβηγούς, ο χορός ήταν άμεσα συνδεδεμένος με το Βόρειο Σέλας. Οι Βίκινγκς 
πίστευαν ότι το Βόρειο Σέλας ήταν η αντανάκλαση από τις ασπίδες που κρατούσαν οι Βαλκυρίες, 
που ήταν νεκρές παρθένες. 
Μία  πολύ  γνωστή  Σκοτσέζικη  έκφραση  για  το  Βόρειο  Σέλας  είναι  “Merry  Dancers”,  δηλαδή, 
«Χαρούμενοι Χορευτές» και συνδέεεται κυρίως με τις γυναίκες. 
Παρόμοια,  κάποιες  φυλές  Ινδιάνων  της  Βόρειας  Αμερικής  περιέγραφαν  το  Βόρειο  Σέλας  ως 
χαρούμενους  χορευτές.  Στη  φαντασία  τους,  το  Σέλας  ήταν  θεοί  που  χόρευαν  γύρω  από  το 
στερέωμα. 
 
Πνεύματα 
Για τους Ινουίτ (Εσκιμώους) της Γροιλανδίας και του Βόρειου Καναδά, το Βόρειο Σέλας ήταν οι ψυχές 
των νεκρών. Πίστευαν ότι όταν το Σέλας τρεμόσβηνε, αυτό σήμαινε ότι νεκροί τους φίλοι ή συγγενείς 
προσπαθούσαν  να  έρθουν  σε  επικοινωνία  με  τους  ζωντανούς.  Οι  Ινδιάνοι  Fox  πίστευαν  ότι 
μπορούσαν να καλέσουν πνεύματα και φαντάσματα, σφυρίζοντας προς το Βόρειο Σέλας. 
 
Φωτιά 
Τελείως δικαιολογημένα, αποτελούσε κοινή πεποίθηση για πολλούς λαούς ότι το Βόρειο Σέλας ήταν 
κάποια φωτιά. Οι Μαορί, οι αυτόχθονες της Νέας Ζηλανδίας, πίστευαν ότι το Νότιο Σέλας (Aurora 
Australis) είναι αντανακλάσεις στον ουρανό από τεράστιες φωτιές που άναβαν οι πρόγονοι αυτών 
των αρχαίων ταξιδευτών προς το Νότιο Πόλο, προσπαθώντας να επικοινωνήσουν με αυτόν  τον 
τρόπο με τους μακρινούς τους συγγενείς στα νησιά της Πολυνησίας, ελπίζοντας ότι θα έρθουν να 
τους διασώσουν από την παγωμένη τους κατοικία.  
 
 



 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο Χρυσός Καταρράκτης και η Σίγκριντουρ 
 
Ο Καταρράκτης Γκούλφος είναι παγκοσμίως διάσημος για αρκετούς λόγους. Πρώτον είναι 

μάλλον ο εντυπωσιακότερος σε ολόκληρη την Ισλανδία. Δεύτερον αναφέρεται σε βιβλία και 
εμφανίζεται  σε  πλείστες  ταινίες  και  τηλεοπτικά  σήριαλ,  μεταξύ  των  οποίων  και  το  παιδικό 

Άβαταρ. Τρίτον φιγουράρει στο εντυπωσιακό εξώφυλλο του δίσκου Porcupine (1983), του 

βρετανικού  συγκροτήματος  Echo  and  the  Bunnymen.  Τέταρτον,  και  αυτός  είναι  ο  πιο 
σημαντικός  λόγος,  συνδέεται  με  μία  μεγάλη  δικαστική  διαμάχη.  Το  1907,  μία  βρετανική 

εταιρεία αγόρασε την περιοχή με σκοπό να κατασκευάσει υδροηλεκτρικό εργοστάσιο. Όταν 

όμως άρχισαν τα έργα, η Σίγκριντουρ, η κόρη του πρώην ιδιοκτήτη, ο οποίος ήταν βοσκός 
και είχε πουλήσει τη γη του στη βρετανική εταιρεία, παρατήρησε ότι η ορμή των  υδάτων 

μειωνόταν δραματικά. Κινήθηκε λοιπόν, δικαστικά, προκειμένου να παύσει η εκμετάλλευση 
του καταρράκτη. Η διαδικασία ήταν μακρά και επίπονη. Η Σίγκριντουρ, η οποία δεν είχε πάει 

καν σε σχολείο, διένυε περπατώντας την απόσταση ως το Ρέικιαβικ (120 χλμ.) προκειμένου 

να στήνεται καθημερινά στις διάφορες κυβερνητικές και νομικές υπηρεσίες, για να βγάλει 
άκρη. Τελικά τα κατάφερε, με τη βοήθεια του δικηγόρου Σβέιν Μπγιόρνσον, ο οποίος μετά 

έγινε ο πρώτος κυβερνήτης της Ισλανδίας.   
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Ισλανδία – Μπλε λίμνη 
 

Μια από τις πιο αραιοκατοικημένες και απομονωμένες χώρες του πλανήτη περιμένει τον ταξιδιώτη 

της  περιπέτειας  να  ανακαλύψει  τα  καλά  κρυμμένα  μυστικά  της,  αποκομίζοντας  μια  αυθεντική 
εμπειρία ζωής. 

Τα γεωλογικά θαύματα της χώρας είναι αμέτρητα. Γεωθερμικοί πίδακες καυτού νερού σχηματίζουν 
ζεστές λίμνες, όπου οι ντόπιοι απολαμβάνουν φυσικό spa από τότε που η χώρα 
πρωτοκατοικήθηκε. 

Η  Μπλε  Λίμνη  (Blue  Lagoon),    το  πιο  διάσημο  από  αυτά,  δημιουργήθηκε  στην  καρδιά  ενός 
ηφαιστειακού τοπίου, από ένα ατύχημα όταν μια υπερχείλιση νερού από ένα εργοστάσιο 
παραγωγής ενέργειας σχημάτισε μια φυσική πισίνα η οποία σιγά σιγά μεγάλωσε.  

Η  φήμη  των  ιαματικών  ιδιοτήτων  του  γαλακτώδους  γαλάζιου  νερού  και  της  λευκής  λάσπης, 
πλούσιας σε πυρίτιο, στον πυθμένα της λίμνης, άρχισε να προσελκύει τους ντόπιους κολυμβητές 

και κατόπιν τους επισκέπτες της χώρας που την έκαναν ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα καθ’ 
όλη τη διάρκεια του χρόνου. 

Παρά την πολυκοσμία πάντα υπάρχει μια ήσυχη γωνιά για να απολαύσει κανείς το ζεστό μπάνιο 
του στην πάντα σταθερή θερμοκρασία των 38 βαθμών κελσίου με όλες τις περιποιήσεις, για να 
νιώσει αναζωογονημένος σωματικά και πνευματικά. 

Η επίσκεψη στη Μπλε Λίμνη γίνεται μια πραγματικά απόκοσμη και συγκλονιστική εμπειρία αν τύχει 
και συνδυαστεί με τη νυχτερινή μαγεία που δημιουργεί το Βόρειο Σέλας στον Ισλανδικό ουρανό. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
1η  ημέρα:  ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ  –  άφιξη  στο 
αεροδρόμιο ΚΕΦΛΑΒΙΚ – ΜΠΛΕ ΛΙΜΝΗ (ιαματικό μπάνιο) – 
ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ (Flyover Iceland) 
Μετάβαση  στο  αεροδρόμιο  και  πτήση,  μέσω  ενδιάμεσου 
σταθμού, για την πρωτεύουσα της Ισλανδίας και τη βορειό-
τερη πρωτεύουσα της Ευρώπης, το Ρέικιαβικ. Παρότι οι ανα-
τολικές ακτές του νησιού είναι κοντινότερα στη Νορβηγία και 
θα ήταν πιο εύκολη η εγκατάσταση, η δυτική μεριά φιλοξέ-
νησε τους πρώτους μεγάλους οικισμούς, λόγω του ρεύμα-
τος του Κόλπου και του ηπιότερου καιρού. Με τον αρκτικό 
κύκλο να βρίσκεται στις 67 περίπου μοίρες βόρειο πλάτος, το 
Ρέικιαβικ  στις  64  μοίρες  είναι  όντως  η  βορειότερη  πρωτεύ-
ουσα της Ευρώπης!  
Άφιξη στο αεροδρόμιο Κέφλαβικ και ξεκινάμε το ταξίδι αυτό 
με  μια  μοναδική  εμπειρία.  Κατευθυνόμαστε  στην  περίφημη 
Μπλε Λίμνη (Blue Lagoon), ένα εκπληκτικό μνημείο της 
φύσης που μόνο από κοντά μπορείς να αντιληφθείς! 
Πρόκειται  για  ένα  γεωθερμικό  σπα  με  γαλακτώδη  γαλάζια 
νερά - που διατηρούν σταθερή θερμοκρασία 37-39º C - και 
αποτελεί  ίσως  το  πιο  δημοφιλές  αξιοθέατο  στην  Ισλανδία. 
Εκεί  θα  απολαύσουμε  ένα  ζεστό  ιαματικό  μπάνιο  μέσα  σε 
ένα απόκοσμο τοπίο, που το δημιουργούν οι αντιθέσεις των 
καταγάλανων υδάτων με τους σεληνιακούς σχηματισμούς 
της λάβας. 
Αναζωογονημένοι και γεμάτοι πανέμορφες εικόνες θα 
φτάσουμε στο Ρέικιαβικ. Εδώ μας περιμένει άλλη μία 
επίσκεψη-έκπληξη, αποκλειστική προσφορά του round 
Travel:  στον  κινηματογράφο  του  μέλλοντος,  το  Fly  Over 
Iceland, θα… πετάξουμε εικονικά πάνω από την Ισλανδία, 
θαυμάζοντας  από  ψηλά  μερικά  από  τα  πιο  εντυπωσιακά 
τοπία στον κόσμο. Καθίσματα που κινούνται, ήχοι, δονήσεις, 
σπέσιαλ  εφέ,  και  μια  σφαιρική  οθόνη  20  μέτρων  θα  σας 
δώσουν την αίσθηση ότι πετάτε πραγματικά πάνω από την 
Ισλανδία! 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 
Σημείωση: Ενδέχεται η επίσκεψη στην Μπλε Λίμνη να μην είναι 
εφικτή  λόγω  σεισμικής  δραστηριότητας  στην  περιοχή.  Σε 
αυτή την περίπτωση το ζεστό ιαματικό μπάνιο θα 
πραγματοποιηθεί σε άλλη γεωθερμική λίμνη. 
 
2η ημέρα: ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ (πανοραμική περιήγηση στην πόλη) – 
ΕΥΡΥΤΕΡΗ  ΠΕΡΙΟΧΗ  ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ  ΠΑΡΚΟΥ  ΣΚΑΦΤΑΦΕΛ: 
Κυνήγι Βόρειου Σέλαος 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ημέρα μας με 
πανοραμική  περιήγηση  στο  Ρέικιαβικ,  κατά  την  οποία  θα 
δούμε, μεταξύ άλλων, την εκκλησία Χάλγκριμς με το επιβλη-
τικό άγαλμα του Λέιφ Έρικσον, του πρώτου Ευρωπαίου που 
έφτασε  στην  Αμερική  500  χρόνια  πριν  τον  Κολόμβο.  Θα 
κάνουμε στάση στο «Λευκό Σπίτι» για να δούμε την 
αναμνηστική πλάκα από τη συνάντηση Ρέιγκαν-
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Γκορμπατσόφ το 1986, που αποτέλεσε το πρώτο βήμα για τη 
λήξη του Ψυχρού Πολέμου. Θα καταλήξουμε στον εμπορικό 
δρόμο  Laugavegur,  που  είναι  και  ο  κεντρικός  άξονας  της 
παλιάς  πόλης  και  ενώνει  τις  ήσυχες  κεντρικές  πλατείες  της 
πρωτεύουσας. Εκεί βρίσκει κανείς καταστήματα μόδας, 
κοσμηματοπωλεία, βιβλιοπωλεία, μπαράκια, καφέ και 
εστιατόρια. Θα σταματήσουμε επίσης στο παλιό λιμάνι της 
πόλης, με τις ψαροταβέρνες και τα εστιατόρια. 
Μετά το τέλος της περιήγησής μας αναχωρούμε για το νότιο 
τμήμα της χώρας και τελικό προορισμό την ευρύτερη 
περιοχή του Εθνικού Πάρκου Σκάφταφελ.  
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο που θα μας 
φιλοξενήσει. Το βράδυ θα εξορμήσουμε στην περιοχή για να 
«κυνηγήσουμε» το Βόρειο Σέλας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
και διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΚΑΦΤΑΦΕΛ – ΠΑΓΕΤΩΔΗΣ 
ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΓΙΟΚΟΥΛΣΑΡΛΟΝ – ΠΑΡΚΟ ΒΑΤΝΑΓΙΕΚΙΛ – 
ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΚΑΦΤΑΦΕΛ: Κυνήγι Βόρειου Σέλαος 
Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε το Εθνικό Πάρκο 
Σκάφταφελ, στην ευρύτερη περιοχή του Βατναγιέκιλ (γενικά 
θεωρείται  ως  μέρος  του)  όπου  θα  περιηγηθούμε  σε  ένα 
σκηνικό εκπληκτικής φυσικής ομορφιάς. 
Συνεχίζουμε δυτικά, διασχίζοντας την παραλιακή ζώνη, μέχρι 
να φτάσουμε στην περιοχή της παγετωνικής λίμνης 
Γιόκουλσαρλον. Θα δούμε ατελείωτες επίπεδες εκτάσεις 
δίπλα στη θάλασσα, που προέκυψαν από τη διασπορά υλι-
κών υπο-παγετωνικών εκρήξεων. Όταν τα μεγάλα ενεργά η-
φαίστεια της χώρας είναι καλυμμένα από πολλά στρώματα 
χιονιού  και  πάγου,  οι  εκρήξεις  τους  δεν  μπορούν  να  είναι 
προς τον ουρανό, αλλά δημιουργούνται μεγάλα ηπειρωτικά 
τσουνάμι, που σαρώνουν όλες τις πλαγιές μέχρι να 
φτάσουν  στη  θάλασσα...  Η  δύναμη  της  φύσης  μέσω  του 
ηφαιστειακού  υπεδάφους έχει αφήσει ανεξίτηλα τα σημάδια 
της  στις  ακτές  του  νησιού,  που  μοιάζουν  με  ειδυλλιακές 
αμμουδερές  παραλίες,  αλλά  είναι  προϊόντα  ηφαιστειακής 
δραστηριότητας του όχι και τόσο μακρινού παρελθόντος... 
Η λιμνοθάλασσα αναπτύχθηκε πριν από περίπου 60 χρόνια 
με  μια  συνεχή  διαδικασία  παγόβουνου  που  πέφτει  από  τη 
γλώσσα  του  παγετώνα  Breidamerkurjökull.  Τα  παγόβουνα 
θαυμάζονται σε δύο χρώματα, έναν τύπο λευκού γάλακτος, 
ενώ ο άλλος τύπος έχει λαμπρό μπλε χρώμα με ένα μαγικό 
παιχνίδι  φώτων  και  κρυστάλλων  πάγου.  Η  λιμνοθάλασσα 
είναι γεμάτη  από ψάρια που προέρχονται από τη θάλασσα 
με παλίρροιες.  
Στη συνέχεια μας περιμένει μια αξέχαστη διαδρομή με super 
jeep  στον  παγετώνα  και  επίσκεψη  σε  σπηλιά  πάγου  (Ice 
Cave) στο πάρκο Vatnajökull (καιρού και συνθηκών 
επιτρεπόντων), μία από τις πιο συγκλονιστικές εμπειρίες που 
μπορεί κανείς να ζήσει στην Ισλανδία! Εδώ, θα περιηγηθούμε 
στα  σπλάχνα  του  παγετώνα  Vatnajökull,  του  μεγαλύτερου 
παγετώνα της ευρωπαϊκής ηπείρου! Πέρα από μία αξέχαστη 
εμπειρία  που  ο  χρόνος  δεν  θα  μπορέσει  να  σβήσει  όσα 
χρόνια  κι  αν  περάσουν,  η  περιήγηση  είναι  μία  απίθανη 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ευκαιρία  και  για  όσους  θέλουν  να  τραβήξουν  εξαιρετικές 
φωτογραφίες! 
Επιστροφή  στο  ξενοδοχείο  και  αργότερα,  το  βράδυ,  θα 
εξορμήσουμε στην περιοχή για να «κυνηγήσουμε» και πάλι 
το Βόρειο Σέλας. Διανυκτέρευση. 
Σημείωση:  Για  την  επίσκεψη  στον  παγετώνα  φροντίστε  να 
φοράτε ζεστά ρούχα, σκούφο, γάντια και παπούτσια 
πεζοπορίας. Αν δεν είναι δυνατή η εκδρομή, αντικαθίσταται 
από άλλη.  
 
4η ημέρα: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΣΚΑΦΤΑΦΕΛ – ΜΑΥΡΗ ΠΑΡΑΛΙΑ – 
ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΣΚΟΓΚΑΦΟΣ ΚΑΙ ΣΕΪΓΙΑΛΑΝΤΦΟΣ – ΣΕΛΦΟΣ 
Συνεχίζουμε  την  εξερεύνηση της  Ισλανδίας,  ακολουθώντας 
μία διαδρομή μέσα από τις αχανείς εκτάσεις του νότου της 
χώρας με θέα τους παγετώνες, τα ηφαίστεια και τους 
καταρράκτες.  
Πρώτος  μας  σταθμός  είναι  η  καταπληκτική παραλία  της 
μαύρης άμμου Reynisfjara, μια απέραντη ακτή με 
σκουρόχρωμα βότσαλα και άμμο, φτιαγμένη από τα 
προϊόντα της έκρηξης του γειτονικού ηφαιστείου Κάτλα. Στη 
μια άκρη της βρίσκονται πετρωμένα τρία τρολς, ή 
τουλάχιστον αυτή την εξήγηση έδωσε η λαϊκή φαντασία στην 
παρουσία τριών υψίκορμων πέτρινων όγκων μέσα στο 
νερό, που έχουν το τρομερό όνομα Ρέινσντραγκαρ 
(Reynisdrangar). Είναι μια από τις πιο εντυπωσιακές 
παραλίες στην Ισλανδία. 
Τις  ημέρες  με  καθαρό  ουρανό  φαίνεται  από  εδώ  η  μικρή 
χερσόνησος Ντύρχολεϊ (Dyrholaey) που κάποτε αποτελούσε 
ξεχωριστό νησάκι και τώρα ενώνεται με την ηπειρωτική 
Ισλανδία. Το σημείο με τη φυσική αψίδα κάτω από την οποία 
περνά το θαλασσινό νερό είναι πολύ εντυπωσιακό, όσο και 
η θέα βέβαια στη θάλασσα! 
Στη  συνέχεια  θα  επισκεφτούμε  δύο  εντελώς  διαφορετικούς 
καταρράκτες, ο καθένας με τη δική του άγρια ομορφιά: τους 
καταρράκτες Σέιγιαλαντφος (Seljalandsfoss)  και  Σκόγκαφος 
(Skógafoss).  
Ο Σέιγιαλαντφος είναι μέρος του ποταμού Seljands, που έχει 
τις ρίζες του στον παγετώνα Eyjafjallajökull. Αυτό που κάνει 
τον Σέιγιαλαντφος τόσο διάσημο και συναρπαστικό είναι ότι 
μπορείτε να περπατήσετε πίσω από τον καταρράκτη!  
Ο Σκόγκαφος, άλλος ένας διάσημος ισλανδικός 
καταρράκτης, χρησιμοποιήθηκε στις ταινίες Thor: Ο 
σκοτεινός κόσμος και η μυστική ζωή του Walter Mitty. 
Συνεχίζουμε  οδικώς,  δίπλα  από  το  ηφαίστειο  Χέκλα  και  τον 
παγετώνα-ηφαίστειο  Eyjafjallajökull,  το  οποίο  εξερράγη  το 
2010.  
Η ημέρα μας ολοκληρώνεται με την άφιξή μας στο 
ξενοδοχείο που θα μας φιλοξενήσει στην ευρύτερη περιοχή 
του Σέλφος, στη νότια ακτή της Ισλανδίας. Διανυκτέρευση.  
 
 
 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5η ημέρα: ΣΕΛΦΟΣ – ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΘΙΝΓΚΒΕΛΙΡ – ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΓΚΕΪΖΕΡ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΓΚΟΥΛΦΟΣ – ΠΑΓΕΤΩΝΑΣ 
ΛΑΝΓΚΓΙΕΚΙΛ (διαδρομή με snowmobile) – ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ: Κυνήγι 
Βόρειου Σέλαος 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την 
ενδοχώρα με τα χιονισμένα ηφαίστεια που έχουμε γνωρίσει 
από απόσταση, φτάνοντας στην περιοχή που είναι το 
σημείο εξόρμησης για τους παγετώνες.  
Η  ημέρα  μας  ξεκινάει  με  το  λεγόμενο  Golden  Circle  Tour, 
όπου θα δούμε τρία από τα πιο εντυπωσιακά αξιοθέατα της 
Ισλανδίας:  το  Εθνικό  Πάρκο  Θίνγκβελιρ,  τους  περίφημους 
πίδακες καυτού νερού Γκέιζερ και τον εντυπωσιακό 
καταρράκτη Γκούλφος. 
Ερχόμαστε  λοιπόν  πρώτα  στο  Εθνικό  Πάρκο  Θίνγκβελιρ 
(Þingvellir National Park), που γεωγραφικά τοποθετείται 
ακριβώς στο σημείο όπου συναντιούνται η βο-
ρειοαμερικανική τεκτονική πλάκα με την ευρασιατική. Καθώς 
οι  δύο  πλάκες  συναντώνται,  χτυπά  συνεχώς  η  μία  πάνω 
στην άλλη, με το αποτέλεσμα να είναι εμφανές στη 
γεωμορφολογία του τοπίου. Η περιοχή είναι ωστόσο 
σημαντική και για κάτι ακόμα, καθώς εδώ άρχισε να 
γράφεται η κοινοβουλευτική Ιστορία της Ευρώπης: στο 
Θίνγκβελιρ λειτούργησε το πρώτο κοινοβούλιο στην 
ευρωπαϊκή ήπειρο, το αποκαλούμενο Αλθίνγκι (κοινοβούλιο 
με  τη  μορφή  που  το  αναγνωρίζουμε  σήμερα),  το  μακρινό 
930 μ.Χ. Η λεγόμενη και  μεσαιωνική βουλή των Ισλανδών, οι 
ντόπιοι περηφανεύονται ότι είναι η αρχαιότερη δημοκρατικά 
εκλεγμένη εθνοσυνέλευση στην Ευρώπη.  
Στην  ευρύτερη  γεωθερμική  περιοχή  του  Πάρκου  θα  δούμε 
επίσης  πολλά  από  τα  περίφημα  γκέιζερ:  ένα  από  τα  πιο 
ενεργά εδώ είναι το λεγόμενο Στρόκκουρ, που κάθε 6 με 10 
λεπτά  πετά  με  ένταση  ψηλά  στον  αέρα  πίδακες  (όχι  απλά 
θερμού  αλλά)  βραστού  νερού!  Η  περιοχή  άλλωστε  εδώ 
λέγεται Γκέιζιρ, από την οποία πήραν παγκοσμίως το διεθνές 
όνομά τους οι θερμοπίδακες (γκέιζερ).  
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τους παγκοσμίως γνωστούς 
καταρράκτες Γκούλφος, τους «χρυσούς καταρράκτες», που 
πέφτουν ορμητικά από ύψος τριάντα μέτρων!  
Συνεχίζουμε  με  τον  παγετώνα  Λανγκγιέκιλ  (Langjökull),  μία 
συγκλονιστική έκταση με καταρράκτες, ηφαίστεια, 
παγετώνες και παγόβουνα. Εδώ μας περιμένει μια 
συναρπαστική  εμπειρία:  ένα  μέρος  του  παγετώνα  θα  το 
διασχίσουμε οδηγώντας snowmobiles! Ο καιρός θα ανοίξει 
όταν βρεθούμε πάνω από τα σύννεφα, αλλά η θερμοκρασία 
θα πέσει λόγω υψομέτρου και πάγου. Οι ειδικές στολές μας 
θα μας προφυλάσσουν από το κρύο, ώστε να 
απολαύσουμε  το  μοναδικό  υπέρλευκο  τοπίο  πάνω  στον 
παγετώνα, που μόνο από αεροπλάνο θα μπορούσαμε να 
δούμε διαφορετικά.  
Τέλος, άφιξη στο Ρέϊκιαβικ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. Το βράδυ θα κάνουμε άλλη μία εξόρμηση με σκοπό να 
«κυνηγήσουμε» το Βόρειο Σέλας, ελπίζοντας πως θα είμαστε 
τυχεροί για να δούμε ένα από τα πιο συναρπαστικά φυσικά 
υπερθεάματα στον πλανήτη! Διανυκτέρευση. 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6η ημέρα: ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ – ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ ΡΕΪΚΙΑΝΕΣ – 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΚΕΦΛΑΒΙΚ – πτήση επιστροφής 
Πρωινό στο ξενοδοχείο, check-out και αφήνουμε πίσω μας 
το Ρέικιαβικ για να εξερευνήσουμε τη χερσόνησο Ρεϊκιάνες 
(Reykjanes)  –  εφόσον  η  περιοχή  είναι  προσβάσιμη  -  στα 
νότια του νησιού. Το ηφαιστειακό αποτύπωμα της περιοχής 
είναι  ιδιαίτερα  έντονο,  με  τη  λάβα  και  το  χιόνι  να  έχουν 
σμιλέψει το ασύλληπτο τοπίο της χερσονήσου. 
Γεμάτοι  πανέμορφες  εικόνες  και  μοναδικές  εμπειρίες,  θα 
μεταβούμε εγκαίρως στο αεροδρόμιο Κέφλαβικ για την 
πτήση της επιστροφής μας, με άφιξη στην Αθήνα λίγο μετά 
τα μεσάνυχτα.  
 
 
 
 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
 

Στις αναχωρήσεις 19/12 και 26/12 το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει 2 επιπλέον διανυκτερεύσεις στο Ρέικιαβικ, με 
επίσκεψη στο Μουσείο Πέρλαν.  
Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα της 7ης ημέρας 
διαμορφώνεται ως εξής: 
 
7η ημέρα: ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ: επίσκεψη στο Μουσείο Πέρλαν 
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο θα 
επισκεφτούμε το εμβληματικό Πέρλαν, το διαδραστικό 
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας της Ισλανδίας. 
Πρόκειται για ένα από τα κορυφαία αξιοθέατα του Ρέικιαβικ, 
με εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και σήμα-κατατεθέν την 
τεράστια γυάλινη κατασκευή του θόλου. Από το 
κατάστρωμα παρατήρησης που διατρέχει κυκλικά τον θόλο 
θα  θαυμάσουμε  πανοραμική  θέα  360°  σε  ολόκληρη  την 
πόλη και τα γύρω βουνά. 
Στο εσωτερικό του, το μουσείο Πέρλαν κρύβει τα 
σημαντικότερα  φυσικά…  θαύματα  της  Ισλανδίας.  Με  την 
επίσκεψή μας θα εξερευνήσουμε μια σειρά από εκθέματα και 
συναρπαστικές παρουσιάσεις, όπως την παγετώδη σπηλιά, 
το πλανητάριο και διαδραστικές οθόνες με θέμα τα 
ηφαίστεια,  τους  σεισμούς  και  τη  γεωθερμική  ενέργεια.  Ο 
φυσικός  πλούτος  της  Ισλανδίας  θα  ξεδιπλωθεί  μπροστά 
στα μάτια μας, με τρόπο διαδραστικό και συναρπαστικό! 
Το  υπόλοιπο  της  ημέρας  είναι  στη  διάθεσή  μας  για  να 
απολαύσουμε την τόσο χαλαρή και… φιλική στον επισκέπτη 
πόλη του Ρέικιαβικ. Διανυκτέρευση. 
 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι 
ενδεικτικό.  

Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων 
ενδέχεται να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, 

για την καλύτερη εκτέλεση του 
προγράμματος, χωρίς ωστόσο να 

παραλειφθεί καμία από τις επισκέψεις 
που περιγράφονται. 

Η ακριβής τοποθεσία αναφορικά με τη 
διαμονή σας στην επαρχία της 

Ισλανδίας, θα σας γνωστοποιηθεί μόνο 
στο τελικό ενημερωτικό. 

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  
περίπου 3-5 ημέρες πριν από την 

εκάστοτε αναχώρηση. 

 

 



 

 
 

 

  ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1. Την  περίοδο  από  Οκτώβριο  έως  Δεκέμβριο,  το  φως  της  ημέρας  στην  Ισλανδία  είναι 

εξαιρετικά περιορισμένο (ξημερώνει περίπου 10:00-11:00 και νυχτώνει περίπου στις 15:00-

16:00). Το round Travel έχει σχεδιάσει αυτό το πρόγραμμα με τρόπο ώστε οι περισσότερες 

εκδρομές/επισκέψεις μας να πραγματοποιούνται κατά το δυνατόν με το φως της ημέρας. 

Σημειώστε, ωστόσο, ότι κυρίως κατά τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο, ορισμένες από 

τις  στάσεις  που  θα  κάνουμε  κατά  την  περιήγησή  μας  στη  φύση  της  Ισλανδίας  θα 

πραγματοποιηθούν αφού πέσει ο ήλιος. 

 

2. Οι εκδρομές και επισκέψεις στην Ισλανδία είναι άρρηκτα συνδεδεμένες με τις φυσικές και 

γεωλογικές διεργασίες που τυχόν συμβούν στη χώρα κατά τη διεξαγωγή του ταξιδιού. Το 

round Travel φροντίζει ώστε – αν κριθεί απαραίτητο – οι προγραμματισμένες 

δραστηριότητες να αντικαθίστανται από άλλες παρόμοιες. 

 

3. Ο  οδηγός  του  snowmobile  πρέπει  να  είναι  άνω των  18  ετών  και  να  διαθέτει  δίπλωμα 

οδήγησης!  Τα  snowmobiles  δεν  διατίθενται  για  ατομική  χρήση,  αλλά  για  υπηρεσία 

γκρουπ.  

 

4. Σε  περίπτωση  που  ταξιδεύει  παιδί  με  τον  ένα  φυσικό  γονέα,  απαιτείται  έγγραφη  και 

υπογεγραμμένη δήλωση συναίνεσης του άλλου γονέα, από αστυνομική αρχή. Η δήλωση 

αυτή απαιτείται από την ασφάλεια του αεροδρομίου. Όταν το παιδί ταξιδεύει με συγγενή 

πρώτου βαθμού, απαιτείται και από τους δύο γονείς. 



 

 
 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του round Travel χωρίς όριο ηλικίας. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο round Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ 
αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 

όπου είναι δυνατόν. Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 24.10 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις – Πτήσεις με Lufthansa 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

3.389 €  
με τους φόρους 

3.609 €  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.639 €   
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 510€ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 25.10 
7 ημέρες / 6 διανυκτερεύσεις – Πτήσεις με Lufthansa & Swiss Air 

Με μία επιπλέον διαν/ση στο Ρέικιαβικ 
*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 

ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

3.639 €  
με τους φόρους 

3.859 €   
με τους φόρους 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.889 €   
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 610€  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 06.11 

7 ημέρες / 6 διανυκτερεύσεις – Πτήσεις με Lufthansa 
Με μία επιπλέον διαν/ση στο Ρέικιαβικ 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 



 

 
 

3.639 €  
με τους φόρους 

3.859 €   
με τους φόρους 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.889 €   
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 610€  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 14.11, 21.11, 28.11 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις – Πτήσεις με Lufthansa 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

3.189 € 
με τους φόρους 

3.409 €   
με τους φόρους 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.439 €   
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 510€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 05.12 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις – Πτήσεις με Lufthansa 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

3.339 € 
με τους φόρους 

3.559 € 
με τους φόρους    

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.589 €   
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 510€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 19.12 

8 ημέρες / 7 διανυκτερεύσεις – Πτήσεις με Lufthansa 
Με δύο επιπλέον διαν/σεις στο Ρέικιαβικ 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 

3.949 €  
με τους φόρους 

4.169 €   
με τους φόρους 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

4.199 €   
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 710€  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 26.12 

8 ημέρες / 7 διανυκτερεύσεις – Πτήσεις με Lufthansa 
Με δύο επιπλέον διαν/σεις στο Ρέικιαβικ 

*Η εκδρομή στη χερσόνησο Ρεϊκιάνες θα πραγματοποιηθεί εφόσον η περιοχή είναι προσβάσιμη, λόγω 
ηφαιστειακής δραστηριότητας. 



 

 
 

  

3.989 € 
με τους φόρους 

4.209 €   
με τους φόρους 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

4.239 €   
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 710€  

 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – Αθήνα 
– Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή. Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος 

αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. Για την αναχώρηση 25/10 απαιτείται 1 διανυκτέρευση στην 
Αθήνα, ενώ για τις υπόλοιπες αναχωρήσεις απαιτούνται 2 διανυκτερεύσεις. Για την διαμονή και τις μεταφορές 

σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens» 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες 

του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα 
με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας 

στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 79€ το άτομο με μεταφορές. 



 

 
 

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 
με ενδιάμεσο σταθμό. 
➢ Ξενοδοχεία  3*,  4*.  Τα  ξενοδοχεία  εκτός 
Ρέικιαβικ είναι βασικών προδιαγραφών.  
➢ Ημιδιατροφή καθημερινά*.  
➢ Ιαματικό μπάνιο στην Μπλε Λίμνη. 
➢ Διαδρομή με snowmobile σε παγετώνα. 
➢ Είσοδος στο FlyOver Iceland. 
➢ Το 8ήμερο πρόγραμμα (αναχωρήσεις 
19/12 και 26/12) περιλαμβάνει επίσκεψη στο 
Μουσείο Πέρλαν στο Ρέικιαβικ. 
➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, 
όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
➢ Έλληνας αρχηγός. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Στην  τιμή  περιλαμβάνονται  οι  φόροι,  ο 
επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 
αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η 
επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια 
ατυχήματος/ασθένειας κατά την διάρκεια 
του ταξιδιού (έξοδα ιατροφαρμακευτικής 
περίθαλψης εντός ή εκτός νοσοκομείου 
εξωτερικού, δαπάνες επαναπατρισμού 
ασφαλισμένου, αποζημίωση για απώλεια 
αποσκευών, έξοδα λόγω καθυστέρησης 
πτήσης στα αεροδρόμια εξωτερικού ή 
καθυστέρησης παραλαβής βαλίτσας, 
έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του 
ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας 
ταξιδιωτικών εγγράφων κ.α.) Παρακαλούμε 
ζητήστε μας τις αναλυτικές καλύψεις, 
καθώς και τα αντίστοιχα όρια αυτών. 
*η  ημιδιατροφή  αφορά  τις  ημέρες  διαμονής 
στη χώρα, όχι την ημέρα της 
αναχώρησης/check-out. Στις αναχωρήσεις 
19/12 & 26/12 τα δείπνα δεν είναι εορταστικά. 
 
 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 
➢ Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα 
➢ Έξοδα προσωπικής φύσεως και 
οποιοδήποτε άλλο κόστος που δεν 
αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ως 
περιλαμβανόμενο στην τιμή. 
 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ 
ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Απαιτείται ταυτότητα νέου τύπου (μορφή 
κάρτας  με  λατινικούς  χαρακτήρες  και  MRZ)  ή 
διαβατήριο σε ισχύ για όλη τη διάρκεια ταξιδιού. 

• Το  γραφείο  μας  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  για 
οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας ή παλαιάς έκδοσης 
ταυτότητα. 

• Οι  ταξιδιώτες  μη  ελληνικής  υπηκοότητας  ή  οι 
κάτοχοι  μη  ελληνικών  διαβατηρίων  οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της 
χώρας στην  οποία  επιθυμούν να  ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον 
αυτή απαιτείται. Το round Travel δεν φέρει καμία 
ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 

• Με την κράτησή σας, παρακαλώ να δηλώνετε 
στον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο αν θέλετε 
διπλό  κρεββάτι  ή  δύο  μονά  για  να  μπορεί  να 
ζητηθεί  από  το  ξενοδοχείο  (το  ζητάμε  από  το 
ξενοδοχείο, μπαίνει ως προτεραιότητα και 
δίνεται  κατόπιν  διαθεσιμότητας  του  ιδίου).  Το 
γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει.  

• Παρακαλούμε  να  μας  ενημερώνετε  εγκαίρως 
για  τυχόν  ειδικά  αιτήματα  (special  requests), 
όπως αλλεργίες, διατροφικές συνήθειες ή 
άλλες ιδιαίτερες ανάγκες, ώστε να γίνει σχετική 
ενημέρωση των  συνεργατών  μας.  Ωστόσο, 
δεν είναι πάντα εφικτό να ικανοποιούνται 
πλήρως, λόγω των ιδιαιτεροτήτων που 
ενδέχεται να παρουσιάζει κάθε ταξίδι ή 
προορισμός. 

• Τρίκλινο δωμάτιο, σημαίνει δίκλινο με την 
προσθήκη εξτρά σπαστού κρεβατιού, δεν 
ενδείκνυται για ενήλικες.  

• Η  συμμετοχή  σας  στην  εκδρομή  συνεπάγεται 
ότι  έχετε  διαβάσει  το  παρόν  πρόγραμμα,  το 
έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας καθώς και 
στην ιστοσελίδα μας. Εάν επιθυμείτε να λάβετε 
αντίγραφο των όρων συμμετοχής, 
παρακαλούμε  ενημερώστε  μας  ώστε  να  σας 
αποσταλούν. 
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